

# Vysočina hledá sportovce roku 2025

15.1.2026 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

**Oblíbená anketa Sportovec Kraje Vysočina je po roce opět tady. Znáte sportovce, kteří během roku 2025 dosáhli významných sportovních výsledků? Pokud ano, do 2. 2. 2026 je nominujte do některých z následujících kategorií vyhlášené ankety.**

Kategorií je několik: junior (chlapci i dívky), handicapovaný sportovec, trenér, dospělí (muži i ženy), kolektiv, Sportovní hvězda Vysočiny za rok 2025. Navíc Kraj Vysočina udělí i Cenu za dlouhodobý přínos pro sport. „Jde o kategorii, která je určena sportovcům, trenérům, rozhodčím, funkcionářům a dalším sportovním činitelům, kteří významně přispěli k rozvoji, masovosti, kvalitě nebo obecně fungování a propagaci sportu v Kraji Vysočina,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nominovat můžete pouze sportovce, kteří zaznamenali v roce 2025 úspěch minimálně na celorepublikové úrovni, např. mistrovství ČR, mistrovství Evropy, světa, světový pohár, a zároveň jsou členy a trénují v klubu z Kraje Vysočina. „Výjimkou je kategorie Sportovní hvězda z Vysočiny za rok 2025, kde mohou být nominovaní sportovci trénující mimo Kraj Vysočina, ale musí z našeho kraje pocházet a v mládežnických kategoriích závodili nebo trénovali ve sportovní organizaci z Kraje Vysočina,“ upřesnil náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu Pavel Řehoř.

Vedle odborné části ankety, kde o vítězích rozhoduje komise, se bude moci od 6. února 2026 zapojit do hlasování také široká veřejnost, a to v kategoriích jednotlivců, kolektivů a trenérů. V anketě veřejnosti bude hlasování probíhat prostřednictvím online formuláře na webových stránkách Kraje Vysočina.

Nominace můžete zasílat prostřednictvím formuláře, který musí obsahovat jméno, příjmení a bydliště navrhovatele nominace včetně kontaktních údajů, jméno a příjmení nominovaného, jeho adresu a kontaktní údaje, kategorii, do které je navržen, název sportu a sportovního klubu, ve které působí, a popis dosažených sportovních výsledků. Kandidáty mohou vybrat jednotlivé sportovní organizace, sportovní svazy, sportovní střešní organizace, odborná hodnotící komise i široká veřejnost. Sběr nominací skončí 2. 2. 2026.

Slavnostní galavečer s vyhlášením nejlepších sportovců Kraje Vysočina se uskuteční v dubnu 2026.

- tisk@kr-vysocina.cz
- Úvodní foto: Galavečer k vyhlášení Sportovce roku Kraje Vysočina 2024, Kulturní dům Máj, Pelhřimov

[http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135819&id\\_org=450008](http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135819&id_org=450008)